[eoMmeTpUYecKkas onTuka

TectupoBanme




PexomeHAaIAM:
BerOepmre oTBET B3 IPEAAOKEHHBIX BAPHAHTOB.

CBOM BEIOOP OTBETA IIOATBEPAUTE AOTHIECKIMU
PaCCYKACHHUAMH.




1. Yroa MexAy IMaAQroIIM AYIOM U IIAOCKOCTBEO
3epkana paBeH 30°. Hemy paBeH yroa OTpaKeHUA?

OTBeThI

a) 30° 0) 60° B) 15° r) 90°



2. KakoBa CKOPOCTb CBETA B AAMAa3€, €CAU IIOKA3ATEAD
IIPEAOMAEHUSA paBeH 2,47

OT1BeTBI

a) [Ipumepro 2 000 000 KM/ C

6) nprmepro 125 000 km/c

B) 300 000 xm/¢

r) 720 000 &km/c




3. Ilomaaer Am cBeTOBas 3HEPrusA (CBETOBOM IIOTOK) B
TOYKY, TA€ IIOCTPOCHUEM ITOAYIEHO ACHCTBUTEABHOE
n3o0pakeHne? MHIMOE N300paKeHnE?

OT1BeThI
a) «HeT' — AAS OOOUX CAYYACB
0) "Aa" — AAst 0OoUX cAyUacB
B) "Ad" — TOABKO AAS TOYUKHU ITOAVYCHUA MHIMOTO N300DAKEHUS
r) "Aa" — TOABKO AASl TOYKHU IOAVICHUSA ACHCTBUTEABHOTO

I/ISO6P21>K€HI/IH




4. YTOA IAACHUA AyYa KPACHOIO IIBETA HA IPAHUITY
Pa3AEAA ABYX CPEA OOABIIIE yraa IpeAoMAeHuA. UTO
MOYKHO CKa3aTb O CKOPOCTH CBETa BO BTOPOH CpPeAer

OT1BeTBI

2) OHa MEHbIIIE, YeM B IIEPBOM CPEAE, B IT PA3, TAC IT — ITOKA32TEAD

11 E DCAOMACHUA

0) OHA OOABIIIE. YEM B IIEPBOM CPEAE, B I Pa3

B) CKOpOCTI/I B Cp@AaX OAMHAKOBDBI, TAK KaK TIBCT AVYd HC M3MCHACTCH

I) CKOPOCTB CBETA YMEHBIITMAACH BO BIOPOU CPEAE BO CTOABKO Pa3, BO

CKOABKO VIOA TTAACHUSA OOABITIE YIAA IIPEAOMACHUSA




5. VKaKUTE PUCYHOK C BEPHBIM XOAOM CBETOBOTO AyYa B
IIPAMOYTOABHOU TPEXIPAHHOU IPU3ME, ECAU €€ IPEAOMAAOIIAN
yroa pasex 30°, am = 1,5

OTBeThI




6. Ha xaxoM m3 prCyHKOB IPaBHABHO IOKA3aH XOA CBETOBOTO AyYa,
ITAAQFOITIETO HA IPAMOYTOABHYIO PABHOOEAPEHHYIO IIPU3MY, AA

koTtopou o = 1,57

OT1BeThI

ol




[loaymaii, BClloMHHI
HsyquHbeI MATEPHAA.

BepHyTbca k1 Bonpocy BepHyTbca kO 2 BOMpOCy
BepHyTbca k3 BOMpoOCy BepHyTbca k4 BOonpocy

BepHyTbca k 5 BONpocy BepHyTbca k6 BOMpocy




Bce BepHO, MOAOAcTT!

TTepeuTu k BONpocy 2

TTepeutu k BONpocy 3 TTepeutu k BONpocy 4

TTepeutu k Bonpocy k5  Tlepentu k Bonpocy 6




